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AKINSOFT 15. BONUS DÖNEMİ ÖDÜL TAKDİM TÖRENİ 
ve 
BETÜL DEMİR KONSERİ

Ürettiği sektörel yazılımlar ile alanının öncüsü konumunda olan ve robotik teknolojiler alanında gerçekleştirdiği çalışmalarla hem ülkemizde hem de uluslararası kamuoyunda adından sıkça söz ettiren Türkiye’nin Yerli Yazılım ve Robotik Markası AKINSOFT’un, 15. Bonus Dönemi Ödül Takdim Töreni muhteşem bir organizasyonla gerçekleştirildi.

15. Bonus Dönemini birçok başarı ile geride bırakan “Türkiye’nin Vizyoner Markası” AKINSOFT, bu başarıları taçlandırmak adına Çözüm Ortaklarıyla birlikte eğlenceli organizasyonlarda buluşmaya devam ediyor. Bu kapsamda; her yıl farklı bir sanatçının sahne almasıyla gerçekleşen AKINSOFT Geleneksel Bonus Ödül Takdim Töreni, bu yıl ünlü sanatçı Betül DEMİR konseriyle 15– 17 Kasım tarihleri arasında ülkemizin turizm başkenti Antalya’da düzenlendi. Ülkemizden ve dünyanın dört bir yanından gelen AKINSOFT Çözüm Ortakları, özel davetliler ve basın mensuplarının katılımı ile Antalya Limak Limra Hotel & Resort’da gerçekleşen organizasyonda, performanslarıyla 15. Bonus Dönemini başarıyla tamamlayan AKINSOFT Çözüm Ortakları birbirinden farklı hediyeler ile ödüllendirildi. 
Kategorilerinde birinci olan Çözüm Ortaklarına ödüllerini takdim eden AKINSOFT – AKINROBOTICS Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Özgür AKIN konuşmasında, robotik teknoloji alanında seri üretime geçmeleriyle birlikte büyük bir yol kat ettiklerini ve çok yakında tüm dünyanın kendilerini konuşacağını ifade ederek performanslarından dolayı da Çözüm Ortaklarına teşekkür etti. 
Heyecan dolu ödül törenin ardından AKINSOFT tarafından kurulan Dünyanın İlk İnsansı Robot Fabrikası AKINROBOTICS üretimi insansı robotlar Betül DEMİR ile birlikte sahne aldı. Konser öncesi sahnede çeşitli koreografi gösterileri gerçekleştiren robotlar, konser esnasında da Betül DEMİR’e danslarıyla eşlik ederek, izleyenlere unutulmaz anlar yaşattılar. 
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Son derece keyifli geçen ve unutulmaz anların yaşandığı Geleneksel Bonus Ödül Takdim Töreni ile coşku dolu bir organizasyonu daha geride bırakan,  Türkiye'nin Yerli Yazılım ve Robotik Markası AKINSOFT, başarılarına her geçen gün bir yenisini daha eklemek için bilim ve teknolojinin ışığında yürümeye devam edecek.
AKINSOFT – AKINROBOTICS 
Kurumsal İletişim Departmanı
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