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AKINSOFT ANTALYA’DA DÜZENLEDİĞİ TATİL VE ÖDÜL TAKDİM ORGANİZASYONUNDA ÇÖZÜM ORTAKLARI İLE BULUŞTU
  Dünya yazılım devi olma yolunda emin adımlarla ilerleyen,

-             Sektöründe12 yıllık deneyim,

-             81 ilde  1500 ü aşkın Çözüm Ortağı,

-             100’ü aşkın program arşivi,

-             İlinde kendi katagorisinde vergi rekortmeni,

-             Türkiye İlk 500 Bilişim Şirketi sıralamasında sürekli  yükselen grafik,

-             Konya Ticaret Odası Altın Madalya Ödülü,

-            Vergi Dairesi Taktirname Ödülü,
            -           Yeni vizyonları, geniş program arşivi ve hızlı büyüme trendiyle dikkat çeken yazılım dünyasının öncü firmalarından AKINSOFT, Çözüm Ortaklarını Tatil ve Ödül takdim organizasyonu kapsamında Antalya’da ağırladı.

          AKINSOFT'un her yıl düzenlediği tatil ve ödül takdim organizasyonunun 3.sü 100’ün üzerinde Çözüm Ortağından 200 kişilik katılımla Antalya'da gerçekleşti. 26-28 Ekim tarihlerinde, Antalya’nın Kemer ilçesi Queen Elizabeth otelde gerçekleşen tatil ve ödül takdim organizasyonu, 26 Ekim Cuma günü başlayıp çeşitli aktivitelerle pazar günü sona erdi.

        AKINSOFT'un Çözüm Ortakları için düzenlediği performans yönetim sistemine göre 1500'ü aşkın Çözüm Ortağı arasından Bölge Bayi Bonus, Ana Bayi Bonus ve Bayi Bonus Top50 kategorilerinden dereceye giren Çözüm Ortaklarının 27 Ekim Cumartesi düzenlenen törenle ödüllerini aldıkları toplantıda, ödül alan çözüm ortaklarına günün anısına plaketler verildi. Araçlar, bilgisayarlar, televizyonlar ve birçok ödülün verildiği toplantıda ayrıca düzenlenen çekilişle çeşitli hediyeler verildi. 

AKINSOFT WOLVOX ERP e-business
        AKINSOFT, 100’ü aşkın program arşivine eklediği son projesi AKINSOFT WOLVOX ERP    E-Business  programının da tanıtıldığı toplantıda Programın; Yaygın erişilebilirliği ve kolay kullanımı ile pek çok farklı sektöre hitap ettiği, işletmelerin maliyetlerini düşürüp iş gücü ve zaman avantajı kazandırarak, gerçekleştirilen yatırımların kısa sürede verimliliğe dönüşmesini sağlamak amacı ile tasarlandığı, programın işletmelerin tüm ihtiyaçlarını karşılayabilecek yapıda olduğu belirtildi.
AKINSOFT Performans Ödülleri Sahiplerini Buldu

      Bütün Çözüm Ortakları’nın katılımıyla heyecanlı dakikaların yaşandığı ve sürpriz hediyelerin dağıtıldığı çekilişle başlayan ödül töreninde AKINSOFT Yönetim Kurulu Başkanı Özgür AKIN; törene katılımlarından dolayı Çözüm Ortaklarına teşekkür ederek konuşmasına başladı. 71 Bölge Bayi 84 Ana Bayi ve 1500 ‘ü aşkın Bayi ağı ile Türkiye’nin en büyük bilişim ailesi olduklarını belirten AKIN Konuşmasında “ Plazamızın resmi açılışıyla birlikte yerel yönetimin de takipçimiz olduğunu, hayal kurmayıp plan yaptığımızı bir kez daha herkese kanıtlamış olduk. Bugün artık küçük ve büyük işletmelere hitap eden çok geniş yazılım yelpazesine sahibiz. AKINSOFT artık kabul görmüş bir markadır. Bu güne kadar Mavi Gücü Hissedin diyordum bundan sonra Mavi Gücü hissetme değil yaşama zamanıdır “ dedi.

Konuşmasının ardından 3. Bonus Döneminde Bölge Bayi kategorisinde birinci olan Samsun Bölge Bayi Sistem Bilgisayara ticari araç ödülünün anahtarını  takdim etti.

AKINSOFT’un, 1500’ü aşkın Çözüm Ortağı arasından, Bölge Bayi Bonus,  Türkiye Geneli Top50, kategorilerinde dereceye giren  Çözüm Ortakları ödüle layık görüldü. Otomobiller, bilgisayarlar ve çeşitli teknoloji ürünlerinden oluşan hediyeler sahiplerini bulurken, Bölge Bayi Bonus Kategorisinde Sistem Bilgisayar (Samsun), Toplam Bonus Top50 Kategorisinde Umut Bilgisayar (İstanbul) dönemin en başarılı Çözüm Ortakları oldu Ödül töreni ardından AKINSOFT yetkilileriyle Çözüm Ortakları yeni gelişmeleri ve hedeflerini paylaştılar. AKINSOFT’un Ödül ve Tatil kapsamında düzenlediği organizasyon, 28 Ekim Pazar günü 10:00-12:00 saatleri arasında düzenlenen vedalaşma töreninin ardından sona erdi.
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